

即時發佈

鄰舍輔導會年度步行籌款順利舉行 逾三千有心人沙田同行

(香港,2018年12月16日)**鄰舍輔導會**(下稱「本會」)今日假沙田公園舉行一年一度「助鄰扶老步行顯愛心2018」步行籌款活動,共有超過3,000名參加者聚首一堂,共襄善舉,場面空前熱鬧。

活動邀請到勞工及福利局副局長徐英偉先生、雅研社會長湘漪女士、上海總會副理事長詹傑美先生、鄰舍輔導會會長葉德安先生等親身出席支持,與長者、弱能及殘疾人士、幼兒、青年等服務使用者及家屬同行。是次步行籌款所得,將會用作支持本會轄下非政府資助長者、康復、家庭及中醫服務的營運經費,讓社會上的弱勢社群得到適切的社區支援。

慈善不分年齡。芸芸參加者中,坐着輪椅現身的何讓好婆婆以 104 歲高齡,成為全場最年長參加者;剛滿月的譚頌昕由家人帶同出席,成為全場最年幼參加者;另外,亦有 16 個家庭三代同堂一同參與是次活動。

悉逢今年是本會五十周年金禧誌慶,並以「鄰舍同行、連繫有心人」作為主題。今年活動亦得到多個工商團體、學校及政府部門出席支持,包括:中華電力有限公司、新地義工 Team 力量、正道愛心行動、Plaza Premium Lounge、冠華西藥房、E-print、啟勝管理服務有限公司新達廣場、新會商會港青基信學校、入境處等。

鄰舍輔導會會長葉德安先生致歡迎辭時,介紹多個服務範疇將推出的新計劃:「康復服務將推出「探討藝術媒介-應用於家屬生死教育小組的成效研究發佈會」;家庭服務將於年初推出「家庭新形態一工作模式再思」分享會;安老服務早前舉行「老有所醫」流動診所服務十分成功,未來更獲賽馬會贊助予本會7間長者中心推行「e健樂」電子健康管理計劃。」他亦勉勵社會人士:「繼續與我們的弱勢社群同行,助人自助,連繫社會有心人,共同織出有力的社區支援網絡。」



圖片一:一眾主禮嘉賓為活動主持簡單的開步儀式。



圖片二: (左起)鄰舍輔導會主席嚴元浩先生、雅研社會長湘漪女士及鄰舍輔導會會長 葉德安先生替醒獅點睛。



圖片三:幼兒儀像隊打頭陣帶領步行隊伍出發。

關於鄰舍輔導會

鄰舍輔導會是一間香港註冊非牟利機構,成立於一九六八年,一直秉承「那裡有需要我們的服務,就是我們的『鄰舍』」的創會精神及社會工作專業操守,致力為有需要的人士提供多元化的家庭、青年、安老、康復、社區發展、教育、醫療及內地服務。目前,本會轄下超過七十個服務單位遍佈全港,每年服務超過三百萬人次。有關鄰舍輔導會其他資料,歡迎瀏覽:http://www.naac.org.hk。

傳媒查詢

企業傳訊主任

葉佩然

電話: 2527 4567

電郵: cco@naac.org.hk